

德州口腔医院重磅惠民

预交种植体费 三年返全款

今年9月20日是第30个全国爱牙日,为答谢社会各界对德州口腔医院的支持,让更多缺牙患者恢复健康口腔,让更多贫困、特殊人群得到公益援助,德州口腔医院联合三大高端种植体厂商,特启动大型爱牙种牙惠民行动——预交种植体费,三年返全款。

中国正在步入老龄化社会,据全国老龄办最新统计,全国60岁以上老年人口达2.4

亿,占总人口比重的17.3%。关爱老年人,让老年人享受晚年生活是全社会的共同责任,但国内45岁以上的中老年人79%存在缺牙,60岁以上的老年人则高达90%,更为严重的是牙齿完全脱落的占比为20%,缺牙修复率也十分低,仅为18%。

缺牙会引发多种口腔疾病,造成面部变形、衰老,加剧记忆衰退,易患老年痴呆,诱

发消化系统疾病、呼吸系统疾病、心脑血管疾病、关节疾病及全身系统性疾病。

目前,医学界公认的缺牙优选修复方式是种植牙。种植牙是将与人体骨质相容性好的“人工牙根”植入牙槽骨中,再镶上牙冠,这样一颗“新牙”就长出来了。但种植牙是一项非常精密的手术,对种牙设备、技术、材料和医生都有很高的要求,缺牙者在选择种牙

机构时一定要慎重。

德州口腔医院是全国挂牌上市的口腔医院,五大种植技术保障,荟萃国内外知名种植专家,拥有数十年的种牙经验,熟练掌握各项种植技术,尤其是全口即刻负重种植技术,曾多次赴美国、瑞士、奥地利、香港等地学习交流,可为缺牙者“一对一”制定个性化的口腔诊疗方案,种牙过程安全、无痛、快

速,让每一位缺牙者少遭罪,种好牙。适逢9·20全国爱牙日来临之际,德州口腔医院发起“预交种植体费,三年返全款”大型惠民活动,旨在让更多的中老年朋友能够种得起牙,重享健康口福,提高生活质量,享受晚年生活。

即日起,凡参加活动的缺牙患者,德州口腔医院将分三年返还全部种植体费用。电话:0534—5085555

上门义诊

9月12日,德城区新华办事处卫生院开展走访慰问活动,为包保的5户困难家庭上门义诊,并送上月饼和食用油。每到一户,随行的医护人员都详细询问身体状况,为他们做心电图、测量血压,送上温暖与关爱。

通讯员 苏艳 摄影报道



健康资讯

市妇幼保健协会
护理分会学术交流会议召开

为促进护理质量,提高全市妇幼护理质量整体水平,9月15日,德州市妇幼保健协会护理分会第一届第二次学术交流会议在德州市委党校召开,80余人参加了会议。

会议现场,来自山东省千佛山医院护理部李云峰主任和北京大学第一医院护理部邓俊老师分别作了题为《护理教学培训实践与创新》和《护理品质与患者安全》的学术报告,从护理质量、护理安全方面进行了细致的讲解,为参会的医护人员带来了新理念、新知识。

“我们要把专家们传授的新知识、新理念消化好、吸收好,并在今后的日常工作中运用好、实践好,以促进我市妇幼护理工作质量的进一步提升。”德州市妇幼保健院副院长王万玲说到。

此次学术交流会为德州市妇幼护理工作提供了一个学习交流的平台,对推进德州市护理质量和护理服务水平起到了积极的作用。

(李红)

德州市人民医院开辟第二条空中救援绿色通道

近日,德州市人民医院急诊科院前急救护士长刘梅带领急救人员一行7人,来到德州市交通警察事故办案中心,参加了由上海金汇航空公司举办的直升机空中救援培训活动。上海金汇航空公司是德州市人民医院合作的第二家空中救援机构,急诊科人员的此次培训为医院今后切实开展的航空急救转运打下了良好基础。

活动现场,在直升机旁,培训师为急救人员讲

解了直升机的架构、机舱中医疗设备的使用。急救人员认真学习、了解空中救援的流程,明确自己的职责,并依次来到舱内,亲身体验舱中急救过程,熟悉掌握各项设备的基本操作,在培训师的指导下学会如何将患者转入舱内。通过此次培训,急救人员进一步提升了空中救援的技能水平,保证在紧急情况下,能够实施快速有效的抢救,发挥直升机救援的积极作用。

早在2016年11月,德州市人民医院与北京市999急救中心建立了空中救援合作关系,近日,该院又与上海金汇航空公司签订协议,金汇通航在“全国直升机救援”颇具丰富经验,以专业医疗构型直升机为运输载体,德州市人民医院与金汇航空救援的全面合作,构建一个覆盖全国的、立体化的直升机航空医疗救援网络,为社会大众提供“及时响应和常态化”的紧急医疗和应

急救救援等服务。

德州市人民医院借助金汇航空公司直升机运输系统,为病患的院前救援、院间转院搭建一条空中绿色通道,打造空地联合救援新模式,提高对突发医疗事件的及时有效处理能力。德州市人民医院空中救援充分发挥了地域优势,实现了与京津等地的优质医疗资源共享,以精诚的服务精神全方位保障群众的生命安全与身体健康。(张诗月 李梦娇)

德州市中医院骨伤科侯岩珂进修学习

中西“合璧”,提升诊疗水平

“通过半年的进修学习,我掌握了目前国内先进的脊柱微创技术,也学会了熟练运用中医药适宜技术治疗各种复杂疑难病症。下一步,我将把所学技术广泛应用到临床,为骨伤患者解除病痛。”2018年1月1日,侯岩珂作为2017年度德州市中医青年医学专家培养对象(德州市派出首批中青年医学专家)到山东省中医药大学附属医院进修学习,谈起这半年的进修经历,德州市中医院骨伤科副主任侯岩珂感慨颇多。

熟练掌握脊柱微创技术

在门诊,经常有不少腰腿痛的患者就医,这些患者最多见的是腰椎间盘突出症和腰椎管狭窄症,有些必须手术才能根治。以往的手术创伤大,恢复慢,很多患者都希望能够进行微创手术治疗。为了满足患者的需求,侯岩珂不断地学习、研究,并在进修期间潜心学习。

“椎间孔镜技术是目前最先进的微创技术,它经皮穿刺脊柱后路镜下突出间盘,切口非常小,不仅减少手术创伤,降低手术风险,而且还为患者节约住院医疗费用,让他们早日重返工作岗位,有着广泛的

经济效益和社会效益。”侯岩珂说,为了熟练掌握这一技术,他从早到晚跟着专家上台做手术,细心揣摩专家的手术技巧和诊疗思路,参与疑难病例讨论和各种疑难病例会诊,晚上回宿舍后一一记录,不断地总结。

“为了使新技术尽快普及,医院为我们更新了手术设备,我组织科室人员学习,把所学知识传授给科室的每一位医生。”侯岩珂说。

向知名专家学习中医药精髓

除了重症患者需要微创手术治疗,大部分轻度、中度

患者,高血压、心脏病患者都需要保守治疗,这就催生了中医药技术的应用。

通过此次进修,侯岩珂虚心向骨科老前辈学习“治未病”中医思想精髓,实践“未病先防,既病防变”的理论,掌握了一整套“中医药适宜技术治疗早中期骨关节疾病”的诊疗方案。

“在不断的摸索中,我逐步体会到,各种退行性骨关节病完全可以通过预防及早期干预达到延缓发展甚至治愈的目的,避免后期关节置换及开放手术治疗的无奈之举。”侯岩珂说。

另外,中医药适宜技术可以治疗骨外科各种感染性疾病和创面经久不愈病变。由于既往抗菌素不规范使用或多年滥用,造成现代多重耐药菌出现,以至于骨外科常见感染性疾病无有效抗菌素可用,如果运用中医理论辨证论治,可消除病因,鼓舞正气,托毒生肌。对于骨伤科的患者来说,治疗固然重要,护理工作也很关键,下一步,侯岩珂将强化护理团队,提高护理服务,让每一位患者获得最好的疗效,尽快恢复早日康复出院。

(李婷)